

### 3. Dizajniraj stanište iz svojih snova!

Vreme potrebno za obavljanje zadatka: Više od 2 sata

Težina zadatka: lako

Mesto za postavljanje: balkon, bašta, terasa, kuća

Ovim zadatkom pomažete: žabama, pticama i pčelama

Najbolji deo godine za dizajniranje: Napolju: proleće i leto, unutra: jesen i zima

Probudi svoju maštu, istraži sva staništa sveta i izaberi svoje omiljeno mesto! Pretraži knjige, enciklopedije ili internet i saznaj što više podataka o različitim staništima planete Zemlje. Ukoliko imaš album za sličice „Misija prijatelja životinja“ vrlo lako ćeš naći mnogo podataka o svim svetskim staništima, o biljkama i životinjama koje žive u njima, o praištorskim životinjama koja su nekada tu živela, o magičnim mitološkim bićima koje ljudi povezuju sa ovim mestima, ali i o ugroženosti svakog specifičnog staništa!

**Koji je tvoj izazov u ovom zadatku?**

Dizajniraj stanište iz svojih snova!

- Svoje omiljeno stanište možeš napraviti na dva načina:
  - a) **Napolju:** Iskoristi sve što ti je pri ruci! Kanapom obeleži veličinu svog omiljenog staništa i počni da ga dizajniraš. Za popunjavanje možeš koristiti kamenje različite veličine i oblika, drveće, grane, lišće, mahovinu i paprat. U nekom delu staništa možeš iskopati rupu i u nju staviti posudu sa vodom (ovo može privući i žabe, insekte ili ptice). Budite kreativni, posadite razne semenke u svoje novo stanište i pratite šta se dešava.
  - b) **Za kuću:** Za ovo će vam trebati jedna veća tegla koju možete postepeno popunjavati, iskoristite zemlju, kamenčiće, razne semenke i začine. Ako želite da napravite polarne regije iskoristite brašno, za pustinju pesak i tako dalje. Pokušajte da saznate što više informacija o staništu pre nego što počnete da dizajnirate!



<https://unsplash.com/photos/r6GmWaWvaXU>

*Drugari, nemojte zaboraviti da na web sajtu ORkiCA označite da ste uspešno obavili zadatak! Nakon svakog završenog zadatka ostavite dokaz da ste zadatak uspešno završili. Dokaz može biti: fotografija, video materijal, crtež ili priča.*

**Budi kreativan/na i postani pravi dizajner čarobnih staništa!**